



ВОССТАНОВЛЕНИЕ

Водоснабжение налажено! Мы сделали это!



Специалисты ГУП ДНР «Вода Донбасса» с представителем Амурской области Сергеем Дубина

Амурская область помогла восстановить работу Белояровского водозабора, обеспечивающего водоснабжение Амвросиевки.

В августе прошлого года в результате воздействия ударной волны взрыва значительные повреждения получила подстанция, питающая электроэнергией Белояровский водозабор. Это привело к серьёзным перебоям в обеспечении бесперебойного водоснабжения в городе.

К восстановительным работам, в рамках подписанного Соглашения о сотрудничестве, подключился регион-шеф Амвросиевского района.

По словам главы администрации района Игоря Лызова, Амурская область оказала помощь в приобретении необходимого спецоборудования и финансировала восстановительные работы, которыми занимались специалисты Амвросиевского производственного управления водопроводно-канализационного хозяйства ГУП ДНР «Вода Донбасса» и компании «Энергетический консалтинг».

«Проведена огромная работа. Начиная с оформления технической документации, заканчивая практической работой по восстановлению.

Был проложен новый электрический кабель и установлена новая современная трансформаторная подстанция, предназначенная для стабильного энергоснабжения Белояровского водозабора. Кроме этого, благодаря поддержке Амурской области приобретено новое насосное оборудование, которое установлено на Белояровском и Ленинском водозаборах. Такая практическая помощь от региона-шефа во многом поможет улучшить ситуацию в обеспечении населения города водой», – рассказал представитель ГУП ДНР «Вода Донбасса» Владимир Нестеров.

Уже 30 июня – Игорь Лызов и Владимир Нестеров приняли участие в контрольном запуске восстановленного водозабора.

Специалисты Амвросиевского ПУВКХ провели наполнение, промывку, обеззараживание водопровода и специального резервуара. А с понедельника началась подача воды из Белояровского водозабора в дома горожан.

«На данный момент идёт регулировка воды в системе, однако уже смело можно говорить, что водоснабжение налажено. Совместными усилиями мы сделали это!» – отметил Владимир Николаевич.

Эльвира САМАРСКАЯ



Владимир Нестеров и Игорь Лызов дали старт работе Белояровского водозабора

ОБЩЕСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ

В Амвросиевском районе начал свою работу Совет женщин



Собрание женсовета

30 июня состоялось первое общее собрание Совета женщин Амвросиевского района. На собрании присутствовали Председатель Регионального отделения «Союза женщин России» Общероссийской общественной-государственной организации «Союз женщин России» Екатерина Мартыанова и её заместитель Ольга Цесельская.

Напомним, что история организации «Союз женщин России» берёт своё начало с 7 сентября 1941 года с I Всесоюзного антифашистского митинга советских женщин, проходившего в Москве. Герой Советского Союза, легендарная лётчица Валентина Гризодубова с кремлёвской трибуны призвала женщин мира объединиться и дать достойный отпор немецко-фашистским интервентам. Под руководством Валентины Степановны был создан Антифашистский комитет советских женщин. Главной задачей Комитета стало установление деловых контактов с женскими зарубежными организациями с целью их активации в борьбе с фашизмом. За 1941-1945 годы активистами АКЖ в зарубежные страны было направлено более 50 тысяч писем и 200 фотовыставок для распространения правды о героизме советских людей на фронте и в тылу.

Региональное отделение «Союз женщин России» Общероссийской общественной-государственной организации «Союз женщин России» в Донецкой Народной Республике было создано в декабре 2022 года.

Начало работы совета женщин в нашем районе – шаг, который станет неотъемлемым элементом общественной жизни Амвросиевского района и Республики в целом. Женсовет – один из механизмов на пути к максимальному вовлечению женщин в социально активное поле Республики.

низмов на пути к максимальному вовлечению женщин в социально активное поле Республики.

На собрании был избран Председатель Совета женщин Амвросиевского района, которым стала Ирина Кисель, а также был утверждён и избран Совет в составе 5 человек и ревизионная комиссия Совета – 3 человека.

Деятельность Совета женщин Амвросиевского района будет направлена на улучшение условий жизни женщин и их семей, на повышение статуса женщины в обществе, на ликвидацию всех форм дискриминации в отношении женщин, гуманизацию политики в отношении семьи, женщин и детей, утверждение и строительство сильной, стабильной, нравственно здоровой и процветающей России.

– Я надеюсь, что наша совместная работа принесёт большую пользу семьям, повысит роль женщины в обществе. Такие организации, как Совет женщин, поднимают проблемы и стремятся их решить. Для нас и населения общественные организации – это большие помощники, – отметила Екатерина Мартыанова.

Светлана ЗИМИНА

Уважаемые читатели! Завершается первое полугодие. Совсем немного осталось и до окончания подписной кампании на II полугодие 2023 года

Каждая подписная кампания для нас – ответственный период. Два раза в год проходим испытание на верность. Вы – на верность своей районной газете, мы – на верность своему газетному курсу. Мы продолжим рассказывать вам о новостях в законодательстве, о социальных гарантиях, о жизни района и города, о труде и быте его жителей, о ваших родных, близких, о достижениях наших детей. Спасибо, что остаётесь с нами!

подписной индекс

- стоимость подписки с учётом доставки – на 3 месяца – 311 рублей
- на 6 месяцев – 604 рубля

28032

подписной индекс

- стоимость льготной подписки с учётом доставки – на 3 месяца – 299 рублей
- на 6 месяцев – 580 рублей

56017

Напоминаем, что все, кто не успел или забыл оформить подписку, могут сделать это в любом почтовом отделении или у почтальона

